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What do you notice? 

What do you wonder?

Analyze and reflect. 
The Accreditation Work Group will guide you through 

discussions in fall to dive into the goal planning phase. 

Engage in data-informed conversations.
What stands out? Which elements from the survey can 

you use to form your initial goals? 

Be objective.
Understand what is happening before moving to the why. 

Ask questions. Share what you notice and what you 

wonder about the survey responses with one another. 



Q1: Do you support Dessa for ASKCC President?

Answered: 873    Skipped: 40



Q2: Do you support Michelle for ASKCC Vice President?

Answered: 859    Skipped: 54



Q3: Do you support Nesi for ASKCC Treasurer?

Answered: 848    Skipped: 65



Q4: Are you satisfied with the food options in 

the vending machines on campus in areas?

174

164

256

265

Yes

No

Somewhat

I don't use the vending machines on campus.



Q5: Which food options would you like to see 

added in the food vending machine? (check all that apply)

199
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233
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Cereal with
Milk

Hot Soup Lunchables Musubi Protein bars Saimin Salad Sandwiches Sargento
Balanced
Breaks

(cheese,
dried fruits,

nuts)
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Cheese

Yogurt
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Q6: If KCC had a non-

conventional vending machine 

with items like school supplies, 

would you use it?
76%

24%

Yes

No



Q7: If the campus had a non-food vending machine, 

which location would be the most convenient for you?

165

337

13

97

28

‘Iliahi (Student 
Services)

Lama (Library) Mānele (Hawaiian
Studies)

‘Ōhi‘a (Cafeteria) ʻŌlapa 
(Hospitality)
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Q8: Which of the following items would you purchase 

from an on-campus vending machine? (Check all that apply)

226

159

327

170

231

149

333

267
292

216

390

460

247

304
267

38



Q8 continued: Other Items Requested in Vending Machine
Calculator

Chargers

Lactaid supplements 

Deodorant 

Tissue papers

phone chargers or portable batteries

upset stomach/ diarrhea medicine  

Tissues

Condoms

Essential oil

iPhone chargers, T-shirt’s, 

Deodorant 

calculator

Pad

Notecards

Scantrons and pen/pencils are the most 

important.

Erasers, paper clips, loose printer paper/lined 

paper, glue, rubber bands, bags

Juice

Ponchos for when it rains

Post it notes 

Antiperspirant/deoderent

hand sanitizer, lotion, wet wipes

Everything else not mentioned here

Midol (with no caffeine), organic lip balms with spf, 

organic menstral pads

post-its, index cards, 

xacto blades

Chap sticks

Small stapler, small hole puncher. 

More drink varieties 

Coffee

Anything that deals with school supplies

Chargers

Tissues, Eye drops, Liquid for contact lens, Redbull

Socks

Pens

Art supplies (pencil crayons, scissors, glue, rulers, etc.)

Post it, SWAGs



Q9: Would you be willing to pay 

a $20 mandatory student fee to 

have on-campus access to 

health services, such as 

immunizations, lab tests, and a 

general medical clinic?

45%

23%

32% Yes

No

Need more info



Q10: How many times in a week do you throw out 

food trash or beverages at KCC?
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Q11: Would you separate 

your food and liquids from 

the trash into campus-

provided containers if they 

were available?
91.21%

8.79%

Yes

No



Q12: In the past month, how many times have you not eaten 

a meal because you didn’t have a way to pay for food?

377

328

125

0

50

100

150

200

250

300

350

400

0 Times 1-4 Times 5 or More Times



Q13: If KCC provided free food to students, which of the 

following options would you prefer? (check all that apply)

275

700

313

Non-perishable items:
Rice, pasta, canned goods

Grab-and-go items:
Sandwiches, prepackaged
soups, musubi, bento box

Prepaid gift card to a
grocery store
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Q14: How could you contribute to a campus food pantry? 

(check all that apply)

336

422

186

252

142

Volunteer an hour per
week to help students in

need

Bring donations of food for
students in need

Bring cash donations or
gift cards for students in

need

Make announcements in
class or on social media

I wouldn't volunteer.
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Q15: How many hours of sleep do you get every night, 

on average?

12

332

468

13

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

0-2 Hours 3-5 Hours 6-8 Hours 9+ Hours



Q16: If you nap on campus, where do you sleep? 
(check all that apply)

305

25

86

181

45
64

376

Library Cafeteria Student Center In a personal
vehicle (parking

lot)

Outside (lawn,
tables)

Common areas
inside buildings

(couches outside
of a classroom)

I don't nap on
campus.
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Q17: How many times in an average week do you 

nap on campus?

470
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Q18: In the past month, how many times have 

you fallen asleep in class?

550

200

76

0
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0 times 1-2 times 3 times or more



Q19: Have you ever 

skipped class because 

you needed sleep?

44.75%

55.25%

Yes
No



Q20: How often do you use campus computers on a 

weekly basis?

282
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0

50

100

150

200

250

300

0 times 1 time 2-3 times 4 times or more



Q21: If you use campus computers, what do you 

primarily use the computers for? (check all that apply)

405

23

482

77

446

34 53

314

Academic
Internet

browsing

Gaming Laulima Personal
Internet

browsing

Printing Social
Media

Watching
videos

(YouTube,
Netflix,

Hulu, etc.)

Writing
papers
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Q22: If you could have a printing station in one of the 

following locations, which would you choose?

340

46
75

32

152
118

‘Iliahi Kauila Kōpiko Mānele ‘Ōhi‘a 
(Cafeteria)

ʻŌlapa
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Q23: If you could study abroad, which region would be 

your first choice?

259

70
54

268

28
17 17

104

Asia Australia Canada/Mexico Europe Central America Middle
East/Africa

South America I am not
interested in a
study abroad

program
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Q24: If you received 

$2,000 in scholarships 

for study abroad, would 

you be willing to pay the 

balance of roughly 

$2,000 for a 3-4 week 

study abroad 

experience in another 

country?

74.57%

25.43%

Yes
No

Note: Students only saw this question if they selected a region in Q23. 

Number of Students who answered this question: 704. Number who skipped this question: 209



Q25: Which of the following Student Congress events 

have you heard about? (check all that apply)

125

205

139

53

167

67

433

WOW week (In the
cafeteria with the
resource fair, flip
books, shave ice,

candy art)

Spring Bash (In
Iliahi by Subway

with the
Photobooth, free

dinner, music)

General Meetings
(In Iliahi 123)

TMT Town Hall (In
Iliahi)

Snack & Chat (Free
snacks with white

board with a
question for
students to

discuss)

Constitution Day
(Constitution

amendments taped
on snacks outside

of library)

None of the above
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Q26: Which of the following Student Congress events did 

you attend? (check all that apply)

71 80
55

30
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29

602

WOW week Spring Bash General
Meetings

TMT Town Hall Snack & Chat Constitution Day None of the
above
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Q27: Do you feel you 

know about Student 

Congress and its role 

on the campus?

31.13%

68.88%

Yes
No



Q28: How well does Student Congress represent the 

student voice? (Only asked to students who answered “yes” to understanding the role 

of Student Congress on campus)
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The thoughts, feelings, and ideas 
shared in each survey will inform 
decisions moving forward. 

Mahalo to all who shared their voice.
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